



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA

EDITAL PPGLC 37/2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGLC 28/2020 PROCESSO SELETIVO PARA
ALUNOS REGULARES 2021 MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Literatura Comparada da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 213/2020, publicada no D.O.U. nº 128, de 07 de julho de 2020, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente edital, a retificação do edital PPGLC 28/2020: processo seletivo para alunos regulares 2021 do Mestrado em Literatura Comparada

1. No item:

“11. Do Cronograma”

onde se lê:

Divulgação preliminar do Resultado Final	Até 10 de dezembro de 2020, até 12h00*
Interposição de Recurso	Até 11 de dezembro de 2020, às 23h59min*
Resultado da avaliação de recursos	16 de dezembro de 2020
Homologação e divulgação do resultado final	16 de dezembro de 2020

*** horário de Brasília**

leia-se:

Divulgação preliminar do Resultado Final	02 de dezembro de 2020, até 12h00*
Interposição de Recurso	Até 03 de dezembro de 2020, às 23h59min*
Resultado da avaliação de recursos	04 de dezembro de 2020
Homologação e divulgação do resultado final	07 de dezembro de 2020

***horário de Brasília**

Foz do Iguaçu, 01 dezembro de 2020.

Débora Cota
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Literatura Comparada



Emitido em 01/12/2020

EDITAL Nº 11/2020 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 01/12/2020 16:46)

DEBORA COTA
COORDENADOR DE CURSO
1344118

(Assinado eletronicamente em 01/12/2020 16:12)

CLEDISON IGNACIO
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
1010074

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **11**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **01/12/2020** e o código de verificação: **4875c1dd42**